EL DISPOSITIVO DE CONEXION

RESPUESTAS AL CUESTIONARIO DE REVISION



EL DISPOSITIVO DE CONEXION
CUESTIONARIO DE REVISION

Nombre Fecha

Las siguientes preguntas son para determinar qué tan bien comprende la informacion presentada en este programa.

1. Los dispositivos de conexidn deben soportar
a. 500 libras o 2.22 kilo-newtons
b. 1,000 libras o 4.45 kilo-newtons

5,000 libras 0 22.24 kilo-newtons

2. Los acolladores con un amortiguador estan disefiados para absorber la energia de una caida alargandose a una
distancia maxima de 6 % pies o alrededor de 2 metro.

a. Verdadero

b. Falso

3. Una buena regla es permanecer dentro de un rango de del punto de anclaje todo el tiempo.

a. 15 grados

b. 25 grados

C. 45 grados



